
番号 氏名

運動方程式を解 く(2)雨滴の運動
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動力学 No,7

日寺亥Jι 〔s〕 位置χ(1)〔 m〕 速さυ(ι)〔 m/s〕 加速度α(ι)〔 m/S2〕
0 χ(0)=0・ 0 υ(0)=0・ 0 α(0)=9.8

υ(5)=υ (0)+,α (0)
・ l・ 96o0.78
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1.υ ―ιグラフ,α 一ιグラフを一枚のグラフ用紙に描きなさい .

2.日 常生活の中で,υ 一
`グ
ラフ・α―ιグラフと同じ振る舞いをする現象をあげ,説明しな

さい .

3.Newtonの 運動方程式

をιで積分することによつて ,

いるので ,

αυ

αι
=g~

υを求 めな さい .

た
一 υ

772

いま,θ =9.8m/s2,

(1)

上 =1.Oslと して

争
=9.8-υ =-0-9.8)

.初期条件はυ(0)=0で ある.
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(b)上の解でι→ ooの極限をとったときの速さ (終速度)を求めなさい。(動力学 No.51.(e)

参照)

ザt a8、 13c‐
十_ぅ 18(1→ 00)
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4。 今 日の講義でわかったこと 。わからなかつたこと・感想などを書きなさい。(自 由記載 )
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